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Având în vedere avertizările meteorologice pentru perioada următoare, privind 

înregistrarea de temperaturi crescute, Directia de Sănătate Publică Gorj  a  întocmit 

şi a solicitat prin  adrese către toate unităţile sanitare cu paturi, medici de familie, 

Serviciul Județean de Ambulanţă Gorj, respectiv primăriile oraşelor din judeţul 

Gorj, să intensifice măsurile de informare a populaţiei privind efectele caniculei şi a 

măsurilor pe care trebuie să le ia, pentru protejarea stării de sănătate.    

 

Unităţile sanitare cu paturi au asigurate: 

    stocuri de medicamente de urgenţă, medicamente pentru patologiile 

determinate/agravate  de caniculă; 

 punctul de prim ajutor este stabilit la nivelul fiecărui spital, într-un 

spatiu climatizat  şi vizibil semnalizat, în general la nivelul UPU și CPU 

(compartiment de primiri urgenţe); 

 stocuri de combustibil necesare pentru funcţionarea în condiţii optime 

a generatorului de curent electric; 

 raportarea zilnică a indicatorilor specifici situaţiilor de urgenţă, se face 

de către medicul coordonator al CPU si UPU (unitatea de primiri urgențe). 

 

     Spitalul Judeţean de Urgenţă Tg-Jiu are puncte de prim ajutor dotate cu 

instalaţii de aer condiţionat, în următoarele locații: 

                -   UPU - locația T. Vladimirescu ; 

                -   camera de gardă – locația situată pe str. A.I. Cuza (Pasarelă); 

                -   camera de gardă -  locația situată pe str. Progresului; 

                - în cadrul spitalului sunt asigurate linii de gardă pentru toate 

specialitățile, respectiv este asigurat stocul de medicamente de urgență, 

medicamente pentru patologiile determinate/agravate de temperaturi  ridicate.   

                               

       Primăriile au înaintat către D.S.P. Gorj listele cu punctele de prim ajutor, 

amplasate la nivelul orașelor. Vor fi amplasate puncte de prim ajutor în zonele 

aglomerate. De exemplu, Primăria Târgu Jiu a stabilit punctele de prim ajutor în 

următoarele locații:  

  Centru Pietonal (lângă Teatrul Dramatic ,,Elvira Godeanu’’) 

   Piața Centrală  

   Piața 9 Mai 

 



    Menționăm că, cele 20 de centre de permanență de pe raza teritorială a județului 

Gorj vor asigura continuitatea asistenței medicale primare între orele 15.00-8.00 în 

zilele lucrătoare şi 24h/24h (permanent) în zilele nelucrătoare. 

 

Prin structura de control din DSP Gorj vor fi intensificate acţiuni de: 

 verificarea condiţiilor igienico-sanitare privind depozitarea şi neutralizarea 

deşeurilor periculoase; 

 monitorizarea calităţii apei potabile şi de îmbăiere; 

 controlul condiţiilor de depozitare și de servire a alimentelor; 

 controlul lanţurilor de frig pentru medicamente şi vaccinuri; 

 controlul respectării condiţiilor de microclimat în spaţiile de cazare colectivă 

şi de lucru (tabere scolare, cămine,  internate etc). 

 

 


